リスク・手数料等のご説明について

当社では、お客さまにご負担いただく手数料やその他費用の詳細、取引に内在する リスクといった情報を、いつでも、分かりやすく、スピーディーにご提供できるようホー ムページに「リスク・手数料等説明ページ」を開設しております。

上場株式等、個人向け国債、円貨建て、外貨建て債券に関する投資リスクや手数料等の費用、契約締結前交付書面、無登録格付及び英文開示銘柄の確認方法などの重要な情報を掲載しておりますので、お取引の際には必ずご確認いただきますようお願い申し上げます。

「リスク・手数料等説明ページ」のご確認方法について

投資リスクや手数料等の費用をご説明する「リスク・手数料等説明ページ」は下記の手順でご確認いただけます。



当社ホームページ (https://www.hirogin-sec.co.jp/) のトップ画面から上記のバナーをクリックしてください。

「リスク・手数料等説明ページ」のURLは、取引残高報告書にも記載させていただいておりますので、ご確認ください。

契約締結前交付書面について、書面での交付をご希望の場合は、必要の都度、お取引の営業店までご遠慮なくお申し付けください。

本内容は、金融商品取引業等に関する内閣府令第80条第1項第5号、第6号及び第117条等の改正に基づくものです。

「リスク・手数料等説明ページ」の掲載情報について

「リスク・手数料等説明ページ」は、「株式等に係るリスクや手数料」「債券に係るリスクや手数料」及び「その他お取引に関する情報」の3つにわかれており、それぞれでリスクや手数料をご確認いただけます。

